

EXPEDIENTE: CNMY23/SAMC/02

PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE RECURSOS AUDIOVISUALES CON EQUIPOS ENG EN LAS COMARCAS DE L'ALACANTÍ Y LA MARINA BAIXA PARA LA SOCIETAT ANÒNIMA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA (SAMC), ref. CNMY23/SAMC/02

CORRECCIÓN DE ERRORES

ÚNICA. - Corrección de errores a la Corrección de Errores en fecha del 14 de febrero de 2023, correspondiente al contrato SERVICIO DE RECURSOS AUDIOVISUALES CON EQUIPOS ENG EN LAS COMARCAS DE L'ALACANTÍ Y LA MARINA BAIXA PARA LA SOCIETAT ANÒNIMA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA (SAMC), ref. CNMY23/SAMC/02.

Advertido error en el título de la Corrección de errores por la que se añadía el desglose del precio base de licitación, se aprueba efectuar la siguiente corrección de errores:

Donde dice: **EXPEDIENTE: CNMY23/CVMC/07**

PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO, EN RÉGIMEN DE ALQUILER, DE PANTALLAS LED DE GRANDES DIMENSIONES DURANTE LA TEMPORADA 2023 PARA DIVERSOS PROGRAMAS EN EL ESTUDIO 2 DEL C.P.P. DE BURJASSOT DE LA CORPORACIÓ VALENCIANA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ (CVMC), REFERENCIA CNMY23/CVMC/07

Debe decir: **EXPEDIENTE: CNMY23/SAMC/02**

PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE RECURSOS AUDIOVISUALES CON EQUIPOS ENG EN LAS COMARCAS DE L'ALACANTÍ Y LA MARINA BAIXA PARA LA SOCIETAT ANÒNIMA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA (SAMC), ref. CNMY23/SAMC/02

Atendiendo a las correcciones efectuadas, el Director General de la Societat Anònima de Mitjans de Comunicació, aprueba efectuar la siguiente modificación en el plazo de presentación de proposiciones fijado en el anuncio de licitación:

Donde dice:

Plazo de presentación de oferta:

Hasta el 01/03/2023 a las 14:00 horas.

Debe decir:

Plazo de presentación de oferta:

Hasta el 02/03/2023 a las 14:00 horas.

EL DIRECTOR DE LA SOCIETAT ANÒNIMA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA

Alfred Costa Folgado